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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:    22-7-2024                 
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:             15442       

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 20ης/18-07-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ.  189/2024                                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για την πλήρη 
ανάληψη από την ΕΥΔΑΠ Α.Ε. 

της κατασκευής ολόκληρου του 
δικτύου αποχέτευσης του 

Πόρτο Ράφτη του Δήμου 
Μαρκοπούλου και την 
μεταφορά των λυμάτων της 

αποχέτευσης του Πόρτο Ράφτη, 
στο ΚΕΛ Κορωπίου – Παιανίας. 

 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Ιουλίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση «Διά ζώσης» το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 14773/12-07-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με 

το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (21). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Βαμποράκη 

Μελπομένη, 4) Δημητρίου Ευάγγελος, 5) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 6) Δράκος 

Κωνσταντίνος, 7) Κορωνιάς Νικόλαος, 8) Φωτεινού Ζαφειρία, 9) Δράκου Δήμητρα, 
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10) Χρυσάφης Σταύρος, 11) Δρίτσα Σταυρούλα, 12) Μπούρα Ελένη, 13) Κοφινάς 

Κωνσταντίνος, 14) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 15) Χασιώτης Σταμάτιος, 16) Κιμπεζής 

Γεώργιος, 17) Στουραΐτης Ιωάννης, 18) Γιαννάκη Ζωή, 19) Πίντζος Δημήτριος, 20) 

Συλλελόγλου Ανδρέας, 21) Δρίτσας Χρήστος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Νάσσου Φωτεινή, 3) Πανουργιάς 

Νικόλαος, 4) Μαντάλα Μαρία Μαργαρίτα.  

Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κα 

Νάσσου Φωτεινή και κα Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα.  

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

         Και εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος 

Μαρκοπούλου κ.Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, ο οποίος μεταξύ άλλων δήλωσε τα εξής:   

 «…Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας, από το 1989, ήταν από τους πρώτους 

Δήμους, που κατάφερε να εντάξει στα ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ χρηματοδότησης, 

τον ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ και την ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ του Δήμου μας. 

 Από το 1994 ο Δήμος Μαρκοπούλου και στην συνέχεια τα ΚΑΛΥΒΙΑ και ο 

ΚΟΥΒΑΡΑΣ, εντάχθηκαν στα ευρωπαϊκά κοινοτικά προγράμματα χρηματοδότησης, για 

έργα ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, με σκοπό την προστασία του 

θαλάσσιου περιβάλλοντος και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ: 

Η απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 9503/5-11-1996 εκτός της κατασκευής 

του ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ στην ΜΕΡΕΝΤΑ, των μελετών για τα δίκτυα, των κεντρικών 

αποχετευτικών αγωγών και τα Αντλιοστάσια, χρηματοδοτεί έργο με 10.476.000€ που 

προέβλεπε: 

α. Συλλεκτήρες περιοχής Μαρκοπούλου 7.958 μ. 

β. Συλλεκτήρες περιοχής Πόρτο Ράφτη 18.054 μ. 

γ. Εσωτερικό αποχετευτικό δίκτυο ΚΑΛΥΒΙΩΝ 9.500 τ.μ. 

δ. Εσωτερικό αποχετευτικό δίκτυο ΚΟΥΒΑΡΑ 2.000 μ. 

 

Αυτά τα έργα, η έναρξη των οποίων είχε οριστεί για την 1η Ιανουαρίου 

1996, αποτελούσαν την Α’ ΦΑΣΗ και αφορούσαν Επεξεργασία Αστικών 

Λυμάτων, ισοδύναμου πληθυσμού 40.000 κατοίκων και θα έπρεπε να έχουν 

ολοκληρωθεί μέχρι 31-12-1999! 
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Ακολούθησαν κ’ άλλες χρηματοδοτήσεις, όπως εκείνη των 28.719.000€ με την 

υπ’αριθμ. 5501/11-11-2015 απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής για συγχρηματοδότηση 

από το ΕΣΠΑ, που αφορούσε κυρίως το δίκτυο ακαθάρτων για το Πόρτο Ράφτη. 

Η ουσία είναι ότι στο Πόρτο Ράφτη σήμερα, εν έτει 2024, δεν λειτουργεί 

αποχετευτικό δίκτυο, πράγμα που θα έπρεπε (για την προστασία του θαλάσσιου 

περιβάλλοντος) να λειτουργεί από τα τέλη Δεκεμβρίου 1999, δίκτυο αποχέτευσης, 

ισοδύναμο του αθροίσματος των δικτύων Μαρκοπούλου, Καλυβίων και Κουβαρά. 

Σημειωτέων ότι στις τρεις προαναφερόμενες πόλεις λειτουργεί αποχετευτικό 

δίκτυο. 

Δεν είναι η ώρα τώρα, να ανατρέξουμε στο παρελθόν και να εξετάσουμε τους 

λόγους αυτής της καθυστέρησης. Πρέπει να κοιτάξουμε μπροστά, να κοιτάξουμε στο 

μέλλον και όλοι μαζί να προσπαθήσουμε να δώσουμε άμεσα λύση το πρόβλημα της 

αποχέτευσης του Πόρτο Ράφτη συνολικά. 

Είναι γνωστά τα μεγάλα προβλήματα που μας δημιούργησε η εργολαβία της Α’ 

Φάσης Ακαθάρτων του Πόρτο Ράφτη, η οποία μας οδήγησε στην  ΕΚΠΤΩΣΗ του 

εργολάβου, καθώς και η διάλυση της σύμβασης για την κατασκευή των αντλιοστασίων.  

Μέχρι στιγμής έχουν κατασκευαστεί περίπου 15 χλμ. βαρυτικό δίκτυο από τα 38 

χλμ. που είναι συνολικά να κατασκευασθούν και από τα 7χλμ., καταθλιπτικό, δεν έχει 

κατασκευαστεί τίποτα. Σε ότι αφορά τις συνδέσεις, από τις 1.500 έχουν γίνει περίπου 

400, από τις οποίες λειτουργικές είναι περίπου 100. Συνολικά έχει κατασκευαστεί γύρω 

στο 35% του έργου. 

Τα επόμενα βήματα τα οποία πρέπει να γίνουν, ώστε να παραλάβουμε την 

έκπτωτη εργολαβία είναι τα ακόλουθα: 

 

α. Τελική Επιμέτρηση.  

β. Εκκαθαριστικός λογαριασμός. 

γ. Παραλαβή εργασιών.  

δ. Τελικός λογαριασμός.  

ε. Πρόσκληση επόμενων κατά σειρά μειοδοσίας Υποψηφίων.  

 

Στην πρόσκληση των επόμενων κατά σειρά μειοδοσίας υποψηφίων, στον 

διαγωνισμό για την ανάθεση του έργου, ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 

ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ΟΥΤΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟ.  

Η αποδοχή της πρότασης, αν λάβει χώρα, πρέπει να γίνει, βάσει της προσφοράς του 

συγκεκριμένου υποψηφίου, όπως έχει κατατεθεί στον διαγωνισμό. 
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Προτείνουμε να γίνει υποκατάσταση αναδόχου του εν λόγω έργου, με φορέα 

υλοποίησης την ΕΥΔΑΠ, Δικαιούχο και Κύριο του έργου τον Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας και να ολοκληρωθεί άμεσα το έργο, πριν την ανάληψη του δικτύου από την 

ΕΥΔΑΠ. 

Με βάση τα παραπάνω δεδομένα και το γεγονός ότι θα λειτουργήσει το ΚΕΛ 

Κορωπίου – Παιανίας, αποχετεύοντας όλους τους δήμους που γνωρίζουμε (ΚΟΡΩΠΙ – 

ΠΑΙΑΝΙΑ – ΣΑΡΩΝΙΚΟ – ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ – ΚΑΛΥΒΙΑ – ΚΟΥΒΑΡΑ) και το ότι το ΚΕΛ 

Μερέντας θα έχει αποδέκτη στο ΚΕΛ ΚΟΡΩΠΙΟΥ – ΠΑΙΑΝΙΑΣ, θα πρέπει να πιέσουμε με 

κάθε δυνατό τρόπο και κυρίως ως ένα από τα αντισταθμιστικά οφέλη του Δήμου 

μας από την λειτουργία του ΚΕΛ ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ την ΕΥΔΑΠ,  να 

αναλάβει συνολικά την κατασκευή έργων ολόκληρης της αποχέτευσης στο 

Πόρτο Ράφτη και να δεχθεί την μεταφορά των λυμάτων του Πόρτο Ράφτη στο 

ΚΕΛ ΚΟΡΩΠΙΟΥ – ΠΑΙΑΝΙΑΣ, όπως άλλωστε η ίδια η ΕΥΔΑΠ από το 2001 

πρότεινε! 

Κινδυνεύει το Πόρτο Ράφτη, η πολυπληθέστερη και πιο ευάλωτη παράκτια 

περιοχής μας, να καταλήξει στο ΕΛΑΧΙΣΤΟ. Να αποχετεύσει δηλ. στο ΚΕΛ ΜΕΡΕΝΤΑΣ 

με ένα δίκτυο αποχέτευσης δύο (2) οικοδομικών τετραγώνων από την θάλασσα, που σε 

τελική φάση θα εξυπηρετεί 4.000 – 5.000 ισοδύναμους κατοίκους. Κι αν συμβεί αυτό,  

θα πρόκειται για ένα πραγματικά περιβαλλοντικό έγκλημα που δεν θα μας το 

συγχωρέσει κανείς. 

Γι’αυτό σας καλώ απόψε όλους ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΟΜΟΦΩΝΑ, να αναλάβει 

συνολικά η ΕΥΔΑΠ την αποχέτευση του Πόρτο Ράφτη (κατασκευή έργων) και την 

μεταφορά των λυμάτων στο ΚΕΛ ΚΟΡΩΠΙΟΥ – ΠΑΙΑΝΙΑΣ και να την δεσμεύσουμε για 

την άμεση κατασκευή των έργων προς την κατεύθυνση αυτή…». 

        Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε η Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Αλλάζουμε 

Ζωή» κα Ζωή Γιαννάκη, η οποία δήλωσε τα εξής: «…Εμείς συνεδριάσαμε ως παράταξη, 

«Αλλάζουμε Ζωή» την Τετάρτη, 17-7-2024, και τοποθετούμαστε ως εξής. Στο 

προεκλογικό μας πρόγραμμα, προβλέποντας την σίγουρη αποτυχία της διαχείρισης του 

έργου της αποχέτευσης Πόρτο Ράφτη από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

Μαρκοπούλου ως έχει, είχαμε προτείνει τη δημιουργία μίας ξεχωριστής Αντιδημαρχίας. 

Μίας νέας Αντιδημαρχίας Ύδρευσης - Αποχέτευσης – Βιολογικού Μερέντας που θα είχε 

ως αντικείμενο μόνο αυτή την τριπλέτα εργασιών. Αυτό δυστυχώς δεν εισακούστηκε κι 

έτσι το έργο της αποχέτευσης Πόρτο Ράφτη ήταν μια ταλαιπωρία και μόνο για τους 

κατοίκους του Πόρτο Ράφτη, αφού ο ανάδοχος εργολάβος για τρία περίπου χρόνια 

κατέστρεφε τους δρόμους, τα υλικά που αντικαθιστούσε στο δίκτυο ήταν χαμηλής 
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ποιότητας και το έργο δεν προχωρούσε.  Όσον αφορά τη φάση των αντλιοστασίων δεν 

έχει επικαιροποιηθεί η μελέτη Ζαχάρωφ από τη δεκαετία του 1980.  

Η μόνη ενέργεια που έχετε πραγματοποιήσει ως δημοτική αρχή, είναι η κατάθεση 

αιτήματος στη Διαχειριστική Αρχή για δανεισμό 190.000 ευρώ περίπου, για την 

επικαιροποίηση της μελέτης και βρίσκεστε εν αναμονή, με αμφίβολο αποτέλεσμα.  

Συμπερασματικά λοιπόν, δίκτυο και αντλιοστάσια για την κατασκευή του δικτύου 

αποχέτευσης Πόρτο Ράφτη βρίσκονται σε αδιέξοδη κατάσταση. Η έκπτωση του 

εργολάβου για το δίκτυο, ήταν κάτι που το φωνάζαμε ως παράταξη, βλέποντας τι έγινε 

στα Γλυκά Νερά, με τον ίδιο που κηρύχτηκε επίσης έκπτωτος, χωρίς τη δική μας 

χρονοκαθυστέρηση.  

Επομένως, η χρηματοδότηση για το έργο αποχέτευσης Πόρτο Ράφτη που 

εξασφάλισε η προηγούμενη δημοτική αρχή, έχει αρχίσει να κινδυνεύει παρά την 

προγραμματική γέφυρα της Τεχνικής Υπηρεσίας και η κατάσταση γίνεται ακόμη 

δυσχερέστερη, αν συνυπολογίσουμε την παραίτηση της έμπειρης διευθύντριας 

Τεχνικών Υπηρεσιών, κ.Κατερίνας Σκοπελίτη.  

Για όλα όσα περιγράψαμε μέχρι στιγμής, την πολιτική ευθύνη την έχετε 

αποκλειστικά εσείς, κ. Δήμαρχε, γιατί δεν μας ακούσατε σε τίποτα από όσα σας 

προτείναμε κι έχετε φέρει ένα έργο μείζονος σημασίας, για την προστασία της 

θάλασσας του Πόρτο Ράφτη, σε πλήρες αδιέξοδο, λόγω αδιαφορίας, έλλειψης σωστής 

οργάνωσης του οργανισμού του δήμου Μαρκοπούλου και πολιτικής ανικανότητας 

παρακολούθησης του έργου της αποχέτευσης. 

Εμείς ως δημοτική παράταξη «Αλλάζουμε Ζωή» δεν εμπλεκόμαστε σε κομματικά 

ή άλλα οικονομικά συμφέροντα που διέπουν το δήμο μας και μη σκεπτόμενοι 

μικροπολιτικά ή αντιπολιτευτικά αλλά με διάθεση επίλυσης του προβλήματος. 

Επειδή δεν διαθέτετε το κατάλληλο προσωπικό  την τεχνογνωσία για την 

επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού. 

Επειδή θα κινδυνεύσει το Πόρτο Ράφτη να μείνει τελικά χωρίς αποχέτευση, που 

θα πρόκειται για το χειρότερο περιβαλλοντικό έγκλημα, που θα κληρονομήσουμε στις 

γενιές που θα έρθουν. 

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ να αναλάβει συνολικά η ΕΥΔΑΠ την κατασκευή και μόνο του έργου 

της αποχέτευσης Πόρτο Ράφτη με τις εξής παρατηρήσεις. 

1) Το έργο εκτέλεσης που θα αναλάβει η ΕΥΔΑΠ να αφορά συνολικά την κατασκευή 

ολόκληρης της αποχέτευσης Πόρτο Ράφτη ως αντισταθμιστικό όφελος για την 

επιβάρυνση του ΚΕΛ Κρωπίας – Παιανίας, καθώς και η ΕΥΔΑΠ να δεχτεί τη 

μεταφορά των λυμάτων του Πόρτο Ράφτη στο ΚΕΛ Κρωπίας – Παιανίας. 
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2) Οι συνδέσεις με το δίκτυο αποχέτευσης να γίνουν δωρεάν. 

3) Το ΚΕΛ Κρωπίας - Παιανίας να αναβαθμιστεί σε τεταρτοβάθμια λειτουργία. 

4) Να καταρτιστεί παράλληλα από την ΕΥΔΑΠ μελέτη άρδευσης με χρήση των 

επαναχρησιμοποιούμενων νερών του μαρκοπουλιώτικου κάμπου συνολικά.  

Το γεωπονικό πανεπιστήμιο μας ανακοίνωσε στην ημερίδα της ΕΥΔΑΠ στο 

δημαρχείο Κρωπίας στις 14-6-2024, ότι έχουν γίνει πειράματα για τη χρήση 

αυτών των νερών μόνο για αμπέλια και ελιές. Ζητάμε να επεκταθούν άμεσα οι 

πειραματικές διαδικασίες από το γεωπονικό πανεπιστήμιο και για άλλες 

καλλιέργειες, όπως τα σύκα, τα φιστίκια κλπ.  

5) Ο Δήμος Μαρκοπούλου να συμμετέχει στις Επιτροπές Ελέγχου και Συντήρησης 

του ΚΕΛ Κρωπίας – Παιανίας…». 

 
Εν συνεχεία, το λόγο έλαβε ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση» κ.Συλλελόγλου Ανδρέας, ο οποίος δήλωσε: «…Παρά τον μεγάλο θόρυβο 

της συζήτησης και τον (σκόπιμο;) αποπροσανατολισμό από ορισμένους, η Παράταξη 

μας ασχολήθηκε με τον πυρήνα της ασκούμενης πολιτικής. 

Για άλλη μια φορά δεν επιτρέψαμε να μείνουν στο απυρόβλητο οι μεγάλες 

ευθύνες της Κεντρικής, Περιφερειακής και Τοπικής Διοίκησης, για τα μεγάλα 

προβλήματα που ζητούν επειγόντως λύση! 

Η δημοτική αρχή έφερε δύο προτάσεις, ζήτησε την ψήφο μας και σχεδιάζει να 

καθίσει στο τραπέζι με την ΕΥΔΑΠ : 

Για τον σχεδιασμό και την ανάληψη από την ΕΥΔΑΠ της Αποχέτευσης στο Πόρτο 

Ράφτη, ανατροπή του υφιστάμενου σχεδίου περί δημιουργίας μόνο της παράκτιας 

ζώνης και καθαρισμού των λυμάτων στον Βιολογικό Σταθμό της Μερέντας, αντίθετα να 

συμπεριλάβει το έργο όλη την περιοχή του Πόρτο Ράφτη με καθαρισμό των λυμάτων 

στο Κέντρο Επεξεργασίας Λυμάτων Παιανίας - Κορωπίου, πριν καταλήξουν (όσα δεν 

χρησιμοποιούνται ως ανακυκλωμένο νερό) στον αγωγό της Χαμολιάς. 

Η δηλωμένη πρόθεση της δημοτικής αρχής είναι να ζητηθεί το εν λόγω έργο ως 

αντισταθμιστικό όφελος της πόλης μας από την επιβάρυνση που προκύπτει, λόγω της 

ένταξης στο ΚΕΛ Παιανίας - Κορωπίου και άλλων περιοχών, όπως του δήμου 

Σαρωνικού. 

Από την πλευρά μας αισθανόμαστε δικαιωμένοι, εφόσον επίμονα ζητούσαμε να 

προχωρήσει η Αποχέτευση σε όλο το Πόρτο Ράφτη εδώ και χρόνια! 

Επί πλέον η στροφή της δημοτικής αρχής στο θέμα των Αντλιοστασίων, όπου 

παραδέχεται την λαθεμένη στάση της κατά την προηγούμενη θητεία της - όταν 

κάτοικοι διαμαρτυρήθηκαν για τον σχεδιασμό ορισμένων από αυτά, δεν εισακούσθηκαν 
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και οδηγήθηκαν σε ασφαλιστικά μέτρα κατά του έργου -πηγαίνοντας πίσω για χρόνια 

την υλοποίηση του, μας δικαιώνει ως Λαϊκή Συσπείρωση, αφού σταθήκαμε ΜΟΝΟΙ 

ΕΜΕΙΣ στο πλευρό τους, ζητώντας τότε να μην χαθεί πολύτιμος χρόνος σε τέτοιου 

είδους διαμάχη! 

Εξ άλλου για το θέμα της Αποχέτευσης έχουμε πάρει σαφή θέση στην 

προεκλογική Διακήρυξη μας στις εκλογές του Οκτώβρη 2023: 

{…Για το αποχετευτικό 

Απαιτούμε ΤΩΡΑ να προχωρήσει με ταχείς ρυθμούς το αποχετευτικό στο Πόρτο 

Ράφτη με κάλυψη του συνόλου του οικιστικού ιστού  και την ολοκλήρωση του δικτύου 

στο Μαρκόπουλο. 

Να δοθούν κίνητρα όπως δωρεάν σύνδεση των κατοίκων στο ήδη έτοιμο 

αποχετευτικό δίκτυο, ώστε να συνδεθούν τα νοικοκυριά στην Μονάδα βιολογικού 

καθαρισμού του Δήμου….} 

Παρά την θετική μας ψήφο στο θέμα αυτό είμαστε σε διακριτή απόσταση από τα 

όσα περιέχονται στην εισήγηση της δημοτικής Αρχής! 

Τόσο στην αποκάλυψη των ευθυνών για τα όσα έχουν γίνει, όσο και στην ίδια 

την περιγραφή του θέματος! 

Περιουσιακά στοιχεία του δήμου και του λαού δεν πρέπει να περάσουν στα χέρια 

της Α.Ε. ΕΥΔΑΠ και των μετόχων της όπου το 40% περίπου είναι Ιδιώτες (Νομικά 

Πρόσωπα 30 % και Φυσικά Πρόσωπα 8,5%)! 

 Όταν έλθει η ώρα της πρότασης Σύμβασης μεταξύ Δήμου και ΕΥΔΑΠ ας το 

σκεφτούν καλά και οι δύο πλευρές!...» 

 

 Στη συνέχεια, η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.Χασιώτης Σταμάτιος, Κιμπεζής Γεώργιος και 

Στουραΐτης Ιωάννης, καταψηφίζουν. 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψιν τις 

διατάξεις του ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», τις διατάξεις του ν.3463/2006 

«κύρωση του Κώδικα Δήμων και κοινοτήτων», την υπ’ αριθμ. πρωτ.14708/11-7-2024 

εισήγηση του Δημάρχου  Μαρκοπούλου κ.Κωνσταντίνου Αλλαγιάννη  

 

 

 

 

ΑΔΑ: 91ΒΥΩΛΝ-ΣΔ5



8 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
 

Εγκρίνει την πρόταση για την πλήρη ανάληψη από την ΕΥΔΑΠ Α.Ε. της 

κατασκευής ολόκληρου του δικτύου αποχέτευσης του Πόρτο Ράφτη του Δήμου 

Μαρκοπούλου και την μεταφορά των λυμάτων της αποχέτευσης του Πόρτο Ράφτη, 

στο ΚΕΛ Κορωπίου – Παιανίας, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση του 

Δημάρχου  Μαρκοπούλου κ.Κωνσταντίνου Αλλαγιάννη.  

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.Χασιώτης Σταμάτιος, Κιμπεζής Γεώργιος 

και Στουραΐτης Ιωάννης. 

         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 189/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
   
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΡΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
  ΜΠΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ 
            ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
 ΜΑΥΡΟΜΑΤΤΗ ΜΑΡΙΚΑ  
 ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ  
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΣΥΛΛΕΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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